

入札公告の訂正について

令和6年4月26日付けで入札公告した工事について、下記のとおり訂正しましたので公告します。

令和6年5月10日

福島県南会津地方振興局長 和田 正孝

記

1 入札公告を訂正する工事

- (1) 工事番号 24-41360-0049
- (2) 工事名 道路橋りょう整備(交付)工事(防災設備)

2 訂正箇所

総合評価点評価基準(簡易型)P1の※8「消防団への継続加入状況(加入消防団の所在地)」について上位点、下位点の所在地を訂正する。

【正】

消防団への継続加入状況 (加入消防団の所在地)	上位点	県内
	下位点	—

【誤】

消防団への継続加入状況 (加入消防団の所在地)	上位点	山口土木事務所
	下位点	県内